AKCO "Cooa seTepadoe buatnona Anrtar”
00 "epepaynn buatnona Antaiickoro Kpas”
YemnuoHat Poccun no neTHemy BmaTnoHy cpeaw BETEpPaHOB

CNpHHT 7.5KM. MyYRHBI 1967-1974r.p. MNpoTokon pesynLTaTtoB
r. Bapnayn NBK AYOP 12 cenTabpa 2020 roga Bpema cTapra: 10u00m
HopK: TexHHYEeCKHE GAHHbIE:
Tex. generat: XapwGud 11, 1. BapHayn | Tpacca: nonysakphiTas
IMaBHbIi CyObBA: CenwoTud B. r. Bapnayn | MakcumaneHsid nepenag (HD):
3aM.rMaBHore. Cygen No Tpaccam: bazees C. r. BapHayn MakcHMansHui nogoem (MC):
YneH #opK: lwrados &. r. BapHayn| CyMma nepenagos (TC)
YneH #uopH; Bezpyros B. r. Tomck
Mecto CT. Ne ©amWnna Mma fog Paspag M C N C Cym Bpewms OTer. OQuww DBIN-
HOPM.
1 24 PoiGuH Ceored 1958 1T 1 2 2 &8 00:25:484 00:00:00,0
Eaprayn
2 28 Eﬁenrun-u.uuea Oner 1570 1T 1 1 0 3 00:26:088 +00:00:20,3
3 22 MNonAdckwi Oner 1969 0o 2 1 3 0k2sAT 7 +00:00:29,3
Eapuayn
4 25 Eaig:-arﬁaﬂ Bavecnae 18967 1 2 3 2 & 00:26:550 +00:01.076
5 19 L_ﬂ_ﬂjﬂ;}r{eauu EBrexui 1871 02 2 2 8 0029326 +00:03:442
G 20 Mooozos HIowi 1958 01 1 3 5 025458 +00:04:01 4
Haosacufunce
T 25 Eﬂg}muﬂ Anekcadon 1974 00 2 2 4 00295595 +00:04:075
8 17 E.EEE_}PKEEIHH l1saH 1969 00 0 2 2 0030280 +00:04:3556
9 27 YcTuxos AHopen 1973 1 2 1 3 7 00:30:263 +00:04:37 3
Apamusozoncs
10 21 MnoTHukoe Oner 1967 0 3 2 2 7 00:30:501 +00:05:018
Eapuayn
11 23 [vsblDes AnekcaHoo 1871 00 2 3 5 03048 +00:05:163
Haosacufunce
12 28 HlobeB AHODei 1871 4 2 2 1 5 00:31:070 +00:05:18,5
Knsrsapneg
13 18 MP"HEKHIE CTaHnucnas 1958 o3 1 1 5 k33306 +00:07422
CratMCcTHEa
Janaeneno | PuHuwupoeano | He ctaproeano | He ¢punnwupoeano | Iuckeanudmumpoearno | Obrod Ha Kpyr
13 13 0 0 0 0
"DTEﬂHhIE YCNOEWA Ha CTaHOHE
Bpemn Moroga Temnepatypa Bozgyxa| Temnepatypa cHera |BnamHocTe Betep
Ha crapre: nacmypHo 11°C
Ha duHnwe: nacmypHo 13°C
TexHuyeckui generat:  XapwiGWH Wrops (BK, r. BapHayn)
Imaetblil cyges: CenoTiH Buktop (BK, r. BapHayn) Imaewil cerpeTape. WanwHa Enena (BK, r. BapHayn)
7 B mvwuiieel 1967-19742 n Cmpanna 1 Mama coadasna- 12 08 2020 15-50-30
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